

## **ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 6**

**від 5 лютого 2019 року**

**розширеного засідання кафедри германської філології та перекладознавства на зустрічі з представниками академічної спільноти щодо перегляду ОПП «Германська філологія та перекладознавство: англійська мова та друга іноземна мова» за спеціальністю 035 Філологія спеціалізацією 035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська**

**ПРИСУТНІ:** зав. кафедри проф. Бойко Ю.П., проф. Скиба К.М., проф. Ємець О.В., проф. Долинський Є.В., доц. Крамар В.Б., доц. Давидюк Ю.Б., доц. Мацюк О.О., доц. Сергєєва О.В., ст. викл. Дмитрошкін Д.Е..

Нагорна Ольга Олександрівна, завідувач кафедри мовознавства Хмельницького регіонального інституту управління і права

здобувачі першого бакалаврського рівня та другого магістерського рівня спеціальності 035 Філологія, спеціалізації 035.041 Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська.

**СЛУХАЛИ:** Ольгу Олександрівну Нагорну, завідувача кафедри мовознавства Хмельницького регіонального інституту управління і права про номенклатуру дисциплін професійної підготовки. Крім того, Ольга Нагорна як голова екзаменаційної комісії із захисту дипломних робіт запропонувала ввести до переліку дисциплін професійної підготовки дисципліну «Лінгвістичний та літературознавчий аналіз художнього тексту» зважаючи на необхідність формування компетенцій, пов'язаних з аналізом та перекладом художнього тексту.

**ВИРІШИЛИ:** 1) інформацію прийняти до відома та рекомендувати робочій групі врахувати рекомендації завідувача кафедри мовознавства Хмельницького регіонального інституту управління і права Нагорної О.О. при оновленні ОПП «Германська філологія та перекладознавство: англійська мова та друга іноземна мова»;

2) об'єднати дисципліни «Сучасні лінгводискусійні дослідження» та «Методологічні основи лінгводискурсивних досліджень» в одну дисципліну і відповідно розробити нову робочу програму;

3) дисципліну «Лінгвістичний та літературознавчий аналіз художнього тексту» ввести до циклу дисциплін професійної підготовки.

Зав. кафедри германської філології  
та перекладознавства

Секретар

проф. Бойко Ю.П.

доц. Мацюк О.О.